

NETTOYANT COLON LAX FORTE 850 mg x 30 Comprimés

EAN: 8008843011544 FABRICANTE: TREPATDIET



La gamme Colon Cleanse se compose de trois produits : Colon Cleanse Lax Forte, Colon Cleanse Lax Day et Colon Cleanse Lax Flor qui font partie de la gamme gastro-intestinale d'ESI.

LA DESCRIPTION

Colon Cleanse Lax Forte est le plus puissant de la gamme Colon Cleanse. La concentration plus élevée de ses composants lui confère un effet immédiat. Colon Cleanse Lax Flor permet une utilisation prolongée. Colon Cleanse Lax Day est le produit le plus doux de la gamme et est fortement recommandé pour les voyages, les périodes de stress et les changements de régime. CONSEILS D'UTILISATION Prendre 1 à 2 comprimés par jour avec un liquide ou une tisane, le soir avant de se coucher. COMPOSANTS ALOE FEROX / FENOUIL / SEN / RÉGLISSE / GENCENTIAN / PISSENLIT N / ALPINO RHAMNUS / RUBARB / HOREHOUND NE CONTIENNENT PAS de gluten, de soja, d'édulcorants, de conservateurs, de colorants, d'OGM. AVERTISSEMENTS Conserver hors de portée des enfants. Ne dépassez pas la dose quotidienne recommandée. Le produit ne doit pas être considéré comme un substitut à une alimentation variée. Pour les femmes enceintes ou allaitantes, consultez un professionnel de santé. Déconseillé en cas de douleurs abdominales non spécifiques, d'occlusion ou d'inflammation intestinale, de côlon irritable, de colite ulcéreuse ou de maladie de Crohn. Arrêtez l'utilisation si de la diarrhée ou des selles liquides apparaissent. Sa consommation n'est pas indiquée chez les enfants de moins de 15 ans. ADAPTÉ AUX VÉGÉTARIENS ET VÉGÉTARIENS

850-mg-x-30-comprimes

+34 696 79 77 77

